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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 24 de febrero de 2023, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 27 de febrero de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-3828 - 1031410. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja que la Fundación para la Transformación de La Rioja solo haya formalizado seis contratos 
públicos por valor de 479.000 euros. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja que la Fundación para la Transformación de La Rioja solo haya 
formalizado seis contratos públicos por valor de 479.000 euros? 
 Logroño, 21 de febrero de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3829 - 1031411. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja que la Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje solo haya formalizado seis contratos públicos 
por valor de 794.000 euros. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja que la Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje solo haya 
formalizado seis contratos públicos por valor de 794.000 euros? 
 Logroño, 21 de febrero de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3830 - 1031412. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno que 
La Rioja sea la comunidad con menos transferencias per cápita del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia del Gobierno de España. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora el Gobierno que La Rioja sea la comunidad con menos transferencias per cápita del Plan 
de Recuperación, Transformación y Resiliencia del Gobierno de España? 
 Logroño, 21 de febrero de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3831 - 1031413. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si está satisfecho el Gobierno 
con que La Rioja sea la comunidad con menos transferencias per cápita del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia del Gobierno de España. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Está satisfecho el Gobierno con que La Rioja sea la comunidad con menos transferencias per cápita del 
Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia del Gobierno de España? 
 Logroño, 21 de febrero de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 
 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 
 
 En la sesión de la Comisión Institucional, de Desarrollo Estatutario y de Régimen de la Administración 
Pública del Parlamento de La Rioja celebrada el día 24 de febrero de 2023, se realizó la siguiente 
comparecencia, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 

10L/SEIC-0128 - 1030145. Comparecencia del consejero de Hacienda y Administración Pública ante la 
comisión correspondiente con objeto de informar sobre el Plan Anual de Publicidad Institucional para el 
año 2023. 

  Gobierno de La Rioja. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 27 de febrero de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
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